ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ ПЛАЗМЕННОГО ШАРА 
С ПИТАНИЕМ ОТ USB

ВНИМАНИЕ
Во избежание поражения электрическим током:
· не вскрывать основание устройства;
· не пытаться снять с устройства стеклянную сферу.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ
Поставить устройство на горизонтальную поверхность. Подключить шнур питания к основанию и перевести выключатель в положение ON («ВКЛЮЧЕНО»).

КАК РАБОТАЕТ ПЛАЗМЕННЫЙ ШАР?
Внутри плазменного шара находится смесь газов. Основание вырабатывает высокочастотные электромагнитные волны, благодаря которым газ внутри шара превращается в плазму, которая, в свою очередь, является ионизированным газом. Такие ионы выделяют энергию в видимую область спектра и формируют разноцветные «стримеры».
Плазменный шар реагирует на Ваши прикосновения. Плазма «притягивается» к Вашей руке при ее приближении и прикосновении к шару. Вы можете почувствовать легкое покалывание, вызванное тем, что стеклянная сфера вибрирует, когда электроны ударяются о ее поверхность.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
· Питание от USB.
· Во избежание несчастных случаев или повреждения устройства не пытаться вскрыть основание устройства.
· Во избежание воспламенения устройства или поражения электрическим током не использовать устройство под дождем и не подвергать его воздействию влаги. Запрещается  погружать устройство в воду.
· Хранить устройство в местах, недоступных для детей и домашних животных.
· Необходимо обеспечить достаточную вентиляцию устройства. Не устанавливать его вблизи батарей, нагревательных приборов и источников открытого огня.
· Устройство следует очищать при помощи сухой ткани. Перед очисткой перевести выключатель в положение OFF («ВЫКЛЮЧЕНО») и отключить USB-кабель.
· Если после падения устройства на нем присутствуют явные следы повреждения, немедленно отключить USB-кабель.
· Если Вы предполагаете, что устройство повреждено, или заметили какие-либо изменения в работе устройства, следует немедленно прекратить его использование и обратиться в соответствующий сервисный центр для диагностики и ремонта.
· Если устройство не планируется использовать в течение длительного периода времени, отключить его от источника питания.
· Не допускать соприкосновения стеклянной сферы с другими предметами.
· Использовать только в помещении.

